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Áåñêîíå÷íî óäàë¼ííûå òî÷êè

Çàäà÷à 1. Ïóñòü X ⊂ Pn
C � àëãåáðàè÷åñêîå ïîäìíîæåñòâî, An ∼= U0 ⊂ Pn � àôôèííàÿ

êàðòà, è Pn−1 ∼= H = Pn \ U0. Âåðíî ëè, ÷òî:

a)X íåïðèâîäèìî ⇒ X ∩ U0 íåïðèâîäèìî;

b)X íåïðèâîäèìî ⇒ X ∩H íåïðèâîäèìî;

c)X ∩ U0 íåïðèâîäèìî ⇒ X íåïðèâîäèìî;

d)X ∩H íåïðèâîäèìî ⇒ X íåïðèâîäèìî?
Äîêàæèòå èëè ïðèâåäèòå êîíòðïðèìåðû.
Çàäà÷à 2. Ïóñòü f ∈ C[x, y] � ìíîãî÷ëåí ñòåïåíè n. Ïóñòü C0, C1 ⊂ A2

C � ïëîñêèå êðèâûå,
çàäàííûå óðàâíåíèÿìè f(x, y) = 0 è f(x, y) = 1 ñîîòâåòñòâåííî, à C0, C1 ⊂ P2

C � èõ
ïðîåêòèâíûå çàìûêàíèÿ.

a◦)Ïîêàæèòå, ÷òî 1 6 |C0 ∩ C1| 6 n.

b◦)Ïðèâåäèòå ïðèìåðû, êîãäà |C0 ∩ C1| = 1 è |C0 ∩ C1| = n.
Çàäà÷à 3. Îïèøèòå ìíîæåñòâî áåñêîíå÷íî óäàë¼ííûõ òî÷åê ïîâåðõíîñòåé â A3

C, çàäàííûõ
óðàâíåíèÿìè:

a)xy − z2 = 1;

b)x2 − y2 − z = 0;

c) (x+ y)2 − x− 2z − 1 = 0.
Çàäà÷à 4. Ïóñòü C � êðèâàÿ â A2

R, çàäàííàÿ óðàâíåíèåì y2 = x3+x2, à C � å¼ ïðîåêòèâ-
íîå çàìûêàíèå. Çàïèøèòå óðàâíåíèÿ ïåðåñå÷åíèé C ñ òðåìÿ àôôèííûìè êàðòàìè â P3 è
íàðèñóéòå èõ, îòìåòèâ áåñêîíå÷íî óäàë¼ííûå òî÷êè.
Çàäà÷à 5. Ïóñòü C � êðèâàÿ â A2

C, çàäàííàÿ óðàâíåíèåì f(x, y) = 0, à C � å¼ ïðîåêòèâíîå
çàìûêàíèå. Ïóñòü φ : C → A1 � îòîáðàæåíèå, çàäàííîå ôîðìóëîé φ(x, y) = x. Ïðîäîëæà-
åòñÿ ëè φ äî ðåãóëÿðíîãî îòîáðàæåíèÿ C → P1? Êóäà ïðè ýòîì ïåðåõîäÿò áåñêîíå÷íî
óäàë¼ííûå òî÷êè? Ðåøèòå çàäà÷ó äëÿ

a) f(x, y) = y2 − x3 + 1;

b) f(x, y) = xy − x− y − 1;

c) f(x, y) = x2 − y2 − 1;

d) f(x, y) = x3 − y;
e◦) f(x, y) = xy(x+ y)− 1.
Çàäà÷à 6. Ïóñòü P1, . . . , Pk ∈ P2 � òî÷êè íà P2

k, ïðåäïîëîæèì, ÷òî ïîëå k áåñêîíå÷íî.
Ïîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò òàêîå àôôèííîå îòêðûòîå ìíîæåñòâî U ⊂ P2, ÷òî ∀i Pi ∈ U .
Çàäà÷à 7. Ïóñòü P1, . . . , Pk è Q1, . . . , Qk � äâà íàáîðà ïîïàðíî ðàçëè÷íûõ òî÷åê íà A2

k,
ïðåäïîëîæèì, ÷òî ïîëå k áåñêîíå÷íî. Ïîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò èçîìîðôèçì φ : A2 → A2,
ïåðåâîäÿùèé Pi â Qi ïðè âñåõ i.
Çàäà÷à 8∗. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ P2 óòâåðæäåíèå ïðåäûäóùåé çàäà÷è íåâåðíî.


